[bookmark: _Hlk177739470]Kärcher představuje extraktor Puzzi 9/1 Bp a prověřený vlajkový produkt Puzzi 10/1. Ideální pro menší kanceláře, ale i výrobní prostory či automotive 

[bookmark: _Hlk178194256]Praha, 17. října 2024 – Společnost Kärcher v rámci širokého portfolia své profi řady představuje spolehlivý bateriový extraktor Puzzi 9/1 Bp, který vyniká vysokou flexibilitou a perfektně se hodí k úklidu menších ploch. Vlajkovou lodí je pak lety prověřený Puzzi 10/1. Oba spolehlivě vyčistí koberce i čalounění do hloubky vláken a jsou vhodné pro menší kanceláře, hotely ale i výrobní prostory či automotive provozy. 

Profi bateriový extraktor Kärcher Puzzi 9/1 Bp
Extraktor Kärcher Puzzi 9/1 Bp vyniká zejména vysokou flexibilitou založenou na bateriovém napájení a čisticím výkonem bez jakýchkoli omezení. Stroj pohání 36V bateriová platforma Kärcher Battery Power+ připravena pokrýt potřeby všech profesionálů. Puzzi 9/1 Bp je navíc kompatibilní se všemi profesionálními čisticími stroji na baterie Kärcher v 36 V bateriové platformě.
Díky vysokému nástřikovému tlaku vypláchne nečistoty i z hloubky vláken, pracuje efektivně a tiše a při úklidu nepřekážejí žádné kabely. Extraktor lze snadno zapnout i nohou, takže při úklidu není třeba se ohýbat. Špinavá voda odtéká do objemné 7l nádrže, příslušenství lze navíc jednoduše uchytit na těle přístroje, takže se zařízení lehce skladuje. 
Puzzi 9/1 je vybaven ergonomickou extra krátkou hubicí na čalounění, kterou lze velmi snadno ovládat. Praktický tvar pak umožňuje různé polohy držení a originální tryska zajišťuje nízkou spotřebu vody. Díky ergonomicky tvarované rukojeti lze stroj snadno přenášet jednou rukou. 

Prověřený profi stroj Kärcher Puzzi 10/1
Profesionální všestranný extraktor Puzzi 10/1 vyniká zejména jednoduchostí manipulace. I když se jedná se o robustní a výkonný stroj, který poskytuje velmi dobrý čisticí výkon, stále je velmi snadno ovladatelný.
Pro dosažení co nejlepších výsledků čištění do hloubky vláken je čisticí roztok natlakován a nastříkán hluboko do textilií a poté nasáván zpět spolu s uvolněnými nečistotami. Nástřikový tlak o hodnotě 1 bar tak umožní šetrné hloubkové čištění koberců a čalounění. Přístroj navíc zanechává povrchy téměř suché, takže je lze vzápětí opět použít. Úzká podlahová hubice se dokonale hodí pro úklid stísněných prostor i při vysávání v těžko přístupných prostorech, třeba pod nábytkem. 
Při péči o čalounění se osvědčí také praktická ruční hubice. Ergonomická, výškově nastavitelná rukojeť zajistí maximální komfort při práci. Úklid ulehčí rovněž objemná 9l nádoba na špinavou vodu, kterou jednoduše vyjmete a vylijete. A když je hotovo, kabel i sací trubky snadno připevníte k přístroji a extraktor pohodlně uskladníte. I při svém vysokém výkonu je tento stroj extrémně tichý, takže je ideální pro použití ve veřejných prostorách. Navíc díky ergonomicky tvarované rukojeti jej lze snadno přenášet jednou rukou. 

Oba modely jsou ideální pro úklid menších kanceláří, společenských místností, hotelových pokojů, ale i výrobních prostor i čištění čalouněných a textilních ploch v jakémkoli odvětví. Stejně tak pro hotely nebo pohostinství, servis vozidel nebo čištění budov. 
